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A PTE KTK 2011. szeptemberében ismét elindítja a közgazdász MBA képzését. A 4
szemeszter elvégzése után közgazdász MBA diploma szerezhető. A képzés szemeszterenként
3x3 nap tantermi elfoglaltságot jelent. A 4 szemeszter során 7 komplex kurzuson tett sikeres
vizsga és egy szakdolgozat megírása a követelmény. A 4 szemeszter alatt a résztvevőknek 120
kreditet kell összegyűjteniük.

  

A belépés feltétele: 60 kredit + felsőfokú végzettséget + felvételi elbeszélgetés

  

A felvételi jelentkezéskor minimum 30 kredittel kell rendelkezni, további 30 kredit az MBA
képzéssel párhuzamosan is teljesíthető (legkésőbb az első tanév végéig). Az MBA képzésre
érkezők esetében a szakmai/vezető tapasztalatot előzetes kreditként is elismeri a Kar,
legfeljebb 15 kreditig.

  

 MBA tandij: 400 000 ft / szemeszter

  

A kreditpótló tárgyak tandíja: 4.000,-/kredit

  

Mindazok, akik rendelkeznek: 

  

orvosi, vagy egyéb egészségügyi diplomával, továbbá a KTK-n eü. menedzsment
oklevelet is szereztek, megkapják a belépéshez szükséges 60 kreditet, tehát kreditpótló
kurzusokat nem kell végezniük. 

  

orvos, vagy egyéb egészségügyi diplomával és szakmai tapasztalattal is, de még nincs
meg a 60 előzetes kreditjük, azok számára az eü. menedzsment képzés az egyéb
kreditpótlási lehetőség (levelező gazdasági BA-képzések kurzusai) alternatívája lehet.

  

Ezen felül az MBA képzés utolsó szemeszterében szereplő (15 kredites) G modul
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keretében lehetőség nyílik (nem akkreditált!) haladó szintű eü. menedzsment szakirány
választására. Azok, akik a KTK-n korábban abszolválták az eü. menedzsment képzést, e
szakirányos modult könnyített feltételek mellett végezhetik el.

  

A PTE alkalmazottai 50%-os kedvezményben részesülnek. Ehhez munkáltatói igazolásra,
illetve egy a munkáltatóval kötött tanulmányi szerződésre van szükség. Ezen kívül egy
kérelemre, melyet a KTK dékánjának kell címezni. Lehetőség van részletfizetésre is. Ehhez is
csupán egy kérelem szükséges a Kar dékánja címére. A jelentkezéshez egy jelentkezési lapot
kell kitölteni, mely a KTK-n beszerezhető, illetve igény esetén a Kar postázza a megadott címre.

  

A jelentkezni az nyári pótfelvételi eljárás keretében lehet.  

  

Az MBA képzés tandíja (az egyéb jogszabályi feltételek fennállása esetén) a személyi
jövedelemadóból levonható.
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